

DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ

a Conducerii Companiei de Asigurări “GRAWE CARAT ASIGURĂRI” S.A.

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurare “GRAWE Carat Asigurări” S.A., IDNO 1004601000125, este întocmită în sensul executării cerințelor Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/11 din 12.02.2016 și se referă la perioada cuprinsă între 01.07.2023 și data publicării acesteia.

Organul Executiv al Î.M.C.A. “GRAWE Carat Asigurări” S.A. aduce la cunoștință că, în perioada vizată nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității sale.

Pentru a evalua dacă ipoteza continuității activității este adecvată, conducerea evaluează toate informațiile disponibile despre viitor, luând în considerare posibilele rezultate ale evenimentelor și schimbărilor posibile în mod realist.

Cu toate acestea entitatea își monitorizează în continuu situația din puncte de vedere a continuității activității și evaluează potențialele riscuri regulat. Compania se focusează pe sustenabilitatea activității, fortificarea indicatorilor de stabilitate financiară, digitalizarea și creșterea profitabilă. Ce ține de planurile viitoare, entitatea a inclus în planurile de afaceri pentru anul 2023 și anii ulteriori impactul generat de procesele inflaționiste în Republica Moldova și strategii de creștere / protejare a veniturilor. În continuare rămân valabile acțiunile întreprinse la începutul războiului din Ucraina, surse alternative de alimentare cu energie electrică, stocare a informațiilor și plan de acțiuni elaborat pentru cazul de escaladare a războiului din Ucraina, care se referă la protejarea activelor și angajaților entității.

Poziția financiară a Companiei, cât și a entității pe care o controlează este stabilă, iar performanțele financiare sunt pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor la situația din 30.09.2023 constituind 1,509,873,309 MDL, mărimea rezervelor tehnice și matematice constituind 1,031,672,713 MDL. Rezultatul din activitatea de investiții a fost înregistrat în mărime de 74,195,192 MDL, astfel fiind înregistrată o creștere față de perioada precedentă cu 18,0 mln lei, faptul generat de creșterea investițiilor și ratelor dobânzilor mijloacelor bănești plasate în Hârtii de Valoare de Stat și depozitelor bancare.

Conform situației la 30.09.2023 rata solvabilității privind asigurările de viață a constituit 645,09% și privind asigurările generale a constituit 144,45%, ceea ce corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere, fiind mai mare de 100%. Acest fapt atestă că Compania este solvabilă. Coeficientul de lichiditate privind asigurările de viață a constituit 24,71 și privind asigurările generale a constituit 5,88, ce la fel corespunde normativelor în vigoare, fiind mai mare ca 1.

Rezultatul financiar net la situația din 30.09.2023 a constituit 54,348,227 MDL. Obținerea unui rezultat pozitiv se datorează creșterii volumului de prime subscribe, gestionarea prudentă a cheltuielilor de achiziție și administrative și respectiv politica investițională reușită a managementului.

Președintele Comitetului de conducere Veronica Malcoci

Membru al Comitetului de conducere Elena Caraban

Contabil – șef Viorica Snegur